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Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) Wojewódzki Inspektorat Weterynarii z siedzibą w 

Siedlcach przesyła odpowiedzi na zadane pytania Wykonawców dotyczące treści specyfikacji 

istotnych warunków zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, nr sprawy 

WIW.AD.I.272.74.2014 na dostawę wzorców i materiałów odniesienia dla Zakładu Higieny 

Weterynaryjnej w Warszawie:

Pytanie 1 (dotyczy Pakietu nr 1 – pozycje od 5-34)

Deklarowane przez producenta daty ważności wynoszą:

Minimum 6 miesięcy, maksymalnie 99 miesiące dla pozycji  12

Minimum 6 miesięcy, maksymalnie 72 miesiące dla pozycji  26

Minimum 6 miesięcy, maksymalnie 36 miesiące dla pozycji  17, 21, 24,25, 28

Minimum 6 miesięcy, maksymalnie 24 miesiące dla pozycji 5, 13, 14, 16, 20, 27, 30

Minimum 6 miesięcy, maksymalnie 12 miesiące dla pozycji  6, 8, 15, 18, 

Minimum 3 miesiące, maksymalnie 6 miesięcy dla pozycji  10, 19, 22 

Oznacza to, że wzorzec może być dostarczony z krótszą datą niż 12 miesięcy. 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przyjęcie wzorców z powyższymi datami? 

Postaramy się o możliwie długie daty przydatności, jednak nie możemy zagwarantować, i ż będzie 

to przy każdej pozycji 12 miesięcy.

Odpowiedź:  

                  Wykonawcy

             -  wszyscy -

Nasz znak: WIW-AD-I.272.74.2014.AB

Dot. sprawy nr: pismo z dnia:

SiedlceSiedlce, dnia 13 sierpnia 2014 r.  13 
sierpnia 2014 r.
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Zamawiający wymaga dostawy przedmiotu zamówienia zgodnie z SIWZ tj. z terminem gwarancji 

minimum 12 miesięcy od dnia dostawy.

Pytanie 2 (dotyczy Pakietu nr 1 – pozycje od 13, 14, 15, 28, 30)
Czy Zamawiający przyjmie wzorce z pozycji 13, 14, 15, 28 i 30 z poniższymi datami ważności?

Chlorpiryfos metylowy   16.08.2015

Deltametryna    26.08.2015

Cyprodynil   4.08.2015

Krezoksym metylu  17.08.2015

Pirymifos metylowy  8.08.2015

Odpowiedź:  

Zamawiający nie wyraża zgody.


